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U splitskom Domu umirovljenika na Zenti, 
preminuo je Svemir Delić, najstariji nogome-
taš Hajduka, te nogometaš Dinama i Zagreba 

te reprezentativac Hrvatske. Bio je mlađi brat poznatog 
reportera Mladena Delića.

Rođen je u Sinju 14. rujna 1929. godine. Bio je 
obrambeni igrač. Igračku karijeru započeo je u Junaku 
iz rodnog mu Sinja, a potom je od 1949. do 1952. godi-
ne nogometaš zagrebačkog Dinama, s kojim je osvojio 
jugoslavenski Kup 1951. godine igravši u paru s Tomi-
slavom Crnkovićem, što je bio vrlo moderan i pouzdan 
dvojac najuže obrane Dinama tog vremena. 

Delić je prvo zablistao na turniru u Švicarskoj, u 
uvertiri prvenstvene 1950. godine. Dinamo je svladao 
Lugano 5-0, potom Grasshoppers 2-0, a na kraju i 
reprezentaciju Švicarske čak sa 3-0. Delić je igrao u 
svakoj od ove tri utakmice i osigurao standardno mje-
sto u prvoj momčadi „plavih“. 

Karijeru je u Maksimiru započeo u ulozi središnjeg 
obrambenog igrača, s brojem pet na leđima, ali je već 
nakon početne četiri utakmice uskočio na poziciju de-
snog beka i nije se više micao. No, zato je vješto micao 
suparnička krila i napadače. 

U plavom dresu odigrao je 47 utakmica. Potom, 
1952. godine, odlazi u Split, te nastupa za Hajduk 
od 1952. do 1954. godine. Za Hajduk je odigrao 64 
utakmice. Nakon Hajduka vraća se u Zagreb, te igra za 
NK Zagreb, od 1954. do 1959. godine, kada završava 
igračku karijeru. 

Za hrvatsku nogometnu reprezentaciju, kao igrač 
NK Zagreb nastupio je jednom, u utakmici protiv In-
donezije u Zagrebu, 12. rujna 1956. (5-2). Ta utakmica 
odlukom Hrvatskog nogometnog saveza, priznata je 
kao službena, tako da je i on državni reprezentativac. 
Odigrao je Svemir i jednu utakmicu za B reprezentaci-
ju Jugoslavije, protiv Francuske 1951.

 Bio je Delić s Hajdukom na velikoj, povijesnoj 
turneji 1953. godine u Južnoj Americi, kada je Hajduk 
primio i sam predsjednik Argentine, Juan Peron, koji 
je „bijele“ pozvao da budu 10 dana njegovi gosti te 
im stavio zrakoplov na raspolaganje da mogu vidjeti 
Argentinu. 

Svemir Delić bio je brz, eksplozivan u startu, odlična 
pregleda igre i preciznih dodavanja, te sjajan u skoku 
na visoke lopte. 

Glavna odlika bila mu je odličan udarac, smišljeno 
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postavljanje uz sustavan rad i suradnju s vratarom i 
suigračima. 

Bio je pravi atlet na terenu, visok, snažan, odlično 
je pucao s obje noge. Izvrsno je igrao glavom, bio je 
brz, a po potrebi i oštar. No, u toj svojoj oštrini imao 
je granicu, jer za njega se nikako ne može reći da je 
bio grub igrač. Cilj mu je uvijek bila lopta, a nikako 
noge protivnika.

Posjedovao je u izobilju sve one osobine koje su 
krasile dobrog igrača. Osvajao je svojom beskom-
promisnom igrom, bio je zaista nesalomljivo borben. 
Nikada se nije smatrao poraženim; kada njegovoj 
momčadi nije išlo, prelazio bi u navalu i napadao 
svom žestinom. Imao je iznimne igračke sposobnosti, 
za njega se slobodno može reći da je bio športaš od 
glave do pete. 

Igračku karijeru prekinuo je relativno rano zbog 
teške ozljede koljena, a potom se posvetio zvanju 
diplomiranog ekonomista. Bio je i sportski izvjestitelj 
više listova.

Sahranjen je na zagrebačkom groblju Mirogoj. 
(Jurica Gizdić)


